



RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2013

AL VICEPRIMARULUI VASILE TESCARU

În anul 2013, activitatea mea ca viceprimar al Primăriei Municipiului Bacău, s-a concretizat astfel :

Prin atribuțiile conferite am informat permanent primarul în legătură cu problemele direcțiilor pe care le am în subordine;

Am coordonat și supervizat activitatea următoarelor servicii după cum urmează:

➤ **DIRECȚIA ADMINISTRARE**

- **Serviciul Administrația Piețelor**
- **Compartiment Administratori**
- **Compartiment Tehnico Organizatoric și muncitori**

➤ **DIRECȚIA SPORT, CULTURA, SĂNĂTATE**

- **Baze Sportive**
- **Secția Insulă de Agrement**
- **Secția Bazin Înot**
- **Compartiment Învățământ, Cultură, Sănătate**
- **Compartiment Finanțări locale**

➤ **DIRECȚIA ADMINISTRARE**

În perioada 01.01.2013 – 31.12.2013, activitatea Direcției s-a axat pe asigurarea unui climat corect de desfășurare a comerțului în piețe, Bazarul Milcov și Târgul Auto.

În acest sens au fost organizate în permanență controale în piețe, Bazarul Milcov și Târgul Auto, atât cu personalul direcției cât și controale mixte, la care au participat agenți din cadrul Poliției Locale cât și angajați ai Direcției Regionale de Metrologie Legală.

În urma controalelor efectuate, pe lângă sancțiunile contravenționale aplicate de Poliția Locală, un număr de 12 cântare depistate cu defectiuni sau neverificate au fost sigilate și proprietarii lor sancționați.

O preocupare permanentă la nivel de direcție și în colaborare și cu sprijinul Poliției Primăriei este, asigurarea ordinii și liniștii publice, prin depistarea persoanelor care încalca normele de conviețuire socială, ordinea și liniștea publică. Totodată au fost efectuate controale în vederea depistării și îndepărtării falsilor producători agricoli. luându-se măsuri de trimitere spre anulare a 6 certificate de producător

Tot pentru îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a activităților în piețe, Direcția Administrare s-a implicat activ în realizarea următoarelor obiective majore:

- Relocarea modulelor din Hala de carne-peste, în Hala de lactate, pastrandu-si profilul de activitate, creindu-se astfel un nou careu pentru micii producatori care comercializeaza branza, lapte si oua;
- Cumpararea Complexului de module comerciale si a instalatiei electrice aferente, situat pe pietonalul din Piata Centrala;
- Balastarea cu pietris a aleelor principale din Targul Auto Serbanesti, alei pe care sunt expuse spre vanzare, saptamanal, circa 850 de masini;
- Balastarea cu pietris a suprafetei interioare din Piata de Gros, marindu-se astfel suprafata de parcare comerciala, folosita în special pentru comercializarea en gros a strugurilor de vin;
- Repararea barierele de trecere si montarea de noi camere video în Targul Auto Serbanesti, în vederea supravegherii activitatii, în scopul prevenirii incidentelor de orice fel;
- Repararea hidroizolatiei la Piata Sud, respectiv acoperisul zonei de platou acoperit, pentru inlaturarea disconfortului si pagubelor create prin infiltrarea apei de ploaie, atat pe marfa expusa la vanzare cat si asupra cumparatorilor.
- La Piata de Gros au fost reparate luminatoarele din hala, pe langa care se infiltra apa în boxele de depozitare en gros a produselor de catre producatorii agricoli.

Tot în această perioada au fost efectuate deratizările și dezinsecțiile, pentru a nu crea disconfort utilizatorilor și cumpărătorilor. Zilnic s-a efectuat salubritatea pietelor.

Echipa de muncitori calificati au asigurat în permanenta repararea si vopsirea tarabelor utilizate în pietele, cat si a celor folosite pe sectoarele de vanzare create sezonier, cum ar fi pentru comercializare de rasaduri, de flori în ghivece sau de pepeni si varza de toamna. De asemeni acestia se preocupa de intretinerea instalatiei electrice folosita pentru alimentarea cantarelor electronice.

Pe parcursul anului 2013 au fost eliberate un numar de 815 autorizatii de functionare si profil de activitate, din care un numar de aproximativ 250 au fost vizate lunar, ca urmare a achitarii taxei anticipate de ocupare a locului de desfasurare a activitatii.

S-au organizat un numar de 10 licitatii publice cu strigare pentru inchirierea spatiilor si meselor din Piata Centrala si din Piata de Gros, care au fost eliberate ca urmare a rezilierii sau încetarii contractelor de inchiriere. În urma acestor licitatii s-au încheiat un numar de 10 contracte de inchiriere precum si contracte privind asigurarea de servicii pentru utilitati.

Din gestionarea economica a contractelor de inchiriere si de utilitati cu agentii economici au rezultat un numar de aproximativ 4000 de facturi emise si incasate. Pentru agentii economici care au acumulat debite, au fost întocmite, de catre un Birou de mediator un numar de 20 de acorduri de mediere, prin care debitorii si-au însusit si recunoscut debitele prin procedura de mediere.

Pentru cele 165 de module de pe Pietonalul Pietei Centrale au fost întocmite contracte privind asigurarea de servicii pentru utilitati, respective energie electrica.

Pe tot parcursul anului 2013, au fost întocmite, înregistrate și urmarite un numar de aprox.260 de contracte de inchiriere si acte aditionale pentru spatiile ce apartine de directie.

În anul 2014 ne propunem să continuăm modernizarea în pietele municipiului Bacău efectuând următoarele lucrări :

- Reparare și acoperire Terasă Ferometal din Piața Centrală;
- Terminarea construcțiilor din Piața de Gros cu destinație spații de cazare;
- Asfaltarea aleilor din Târgul Auto Serbanesti și Piața de Gros;

Activitatea financiar contabilă a direcției se prezintă astfel:

1. VENITURI INCASATE	- lei -	2013
- TOTAL-		6.016.448
Din care :		
-incasari din vanzare bilete taxe forfetare		2.502.192
-taxe obor ;		6.106
-taxe anticipate mese si constructii provizorii autorizate :		692.850
-taxa eliberare autorizatie de functionare :		65.084
-chirii :		2.692.372
-alte venituri (incasari din anii precedenti, majorari etc.)		57.844

➤ DIRECȚIA SPORT, CULTURA, SĂNĂTATE

Direcția Sport Cultură Sănătate din cadrul Primăriei Municipiului Bacău, a desfășurat în cursul anului 2013, numeroase activități specifice, precum și organizarea de evenimente sportive și culturale sub îndrumarea Primăriei Municipiului Bacău și Consiliului Local.

Direcția își desfășoară activitatea în următoarele locații: Complexul Sportiv “Prof. C.Anghelache”, Ștrandul “Letea”, Baza Sportivă “Lucrețiu Avram”, Insula de Agrement, Bazinul de Înot, cu un efectiv de 46 de persoane încadrate – 1-Director, 1-Șef. Secție, 3-Administratori și 41-personal de execuție.

Pe parcursul anului 2013, Direcția Sport Cultură Sănătate a coordonat ample activități sportive după cum urmează:

-Concurs de Înot “**Cupa Bistriței**” ediția a patra la care au participat peste 311 de sportivi de la 17 cluburi din țară. Întrecerea s-a desfășurat la Bazinul de Înot în perioada 09-10.03.2013.

-Concurs de sărituri în apă „**Campionatul Național de juniori A+B**”, 12-14 aprilie, în colaborare cu Federația Română de Natație. Au participat 36 de sportivi de la 6 cluburi naționale.

-Concurs de înot “**Cupa Bacăului**”, 19-20 octombrie, în colaborare cu DJTS Bacău. Au intrat în concurs 281 de sportivi aparținând de la 16 cluburi.

-Concurs de atletism „**Cupa Bistriței**”, 18-19 ianuarie, în colaborare cu DJTS Bacău. Au participat peste 300 de atleți de la peste 30 de cluburi din țară.

-Concurs de atletism „**Memorialul Dorin Melinte**”, la care au participat 250 de sportivi de la 30 de cluburi din țară. Competiția s-a desfășurat la Sala de Atletism în perioada 02.-03. 02.2013.

-Concurs de atletism „**Crosul Olimpic**”, la care au participat peste 300 de persoane de toate categoriile de vârstă, din județul Bacău, cros desfășurat în perioada 02.06.2013.

-**Turneul Zonal** al Campionatului Național de Handbal junior IV băieți, regiunea RO1, 01.-02.05. 2013, în colaborare cu F.R.Handbal. La competiție au participat opt echipe din județele Neamț, Vaslui, Suceava, Iași și Bacău, reunind circa 150 de sportivi.

-Concurs de tir “**Campionatul Național Indoor pentru Seniori și Juniori**” desfășurat în perioada 02.-03. Februarie 2013, în colaborare cu CSM Bacău 2010 și F.R. de Tir cu Arcul. La naționalele de la Bacău au participat 80 de sportivi legitimați la cele mai bune 15 cluburi de tir cu arcul din țară.

-Concurs de box „**Cupa României**”, 13-16 martie, în colaborare cu CSM Bacău 2010 și F.R. Box. Au participat cei mai buni boxeri de la cele mai importante centre din țară.

-Concurs de karate “**Cupa Bacăului**”, 25 martie. Au participat peste o sută de sportivi de la cluburi din Arad, Bacău, Vrancea și Bistrița.

-Concurs de karate „**Cupa 1Decembrie**”, 08 decembrie. Au participat peste două sute de sportivi de la cluburi din Neamț, Botoșani, Brașov și Bacău.

Direcția Sport Cultură Sănătate a organizat „**Gala Sportului Băcăuan**” la finalul anului 2013, unde au fost recompensați sportivi și antrenori legitimați la cluburile sportive din Municipiul Bacău, pentru rezultatele deosebite obținute la concursurile sportive naționale, europene, mondiale și olimpice desfășurate la Centrul de Afaceri și expoziții „**Mircea Cancicov**” din Municipiul Bacău. Au participat 8 cluburi sportive cu un număr de 140 de sportivi. Premiile au fost alocate de către Consiliul Local al Municipiului Bacău în valoare de 184.000lei.

În cadrul Direcției a fost o preocupare continuă de a asigura condiții și lucrări specifice pentru desfășurarea activităților sportive în tot cursul anului cum ar fi: reparații la instalațiile electrice, a pompele din sala motoarelor cât și iluminatul de interior, refacerea sprăfețelor de exterior care au fost placate cu gresie toate acestea fiind realizate la Bazinul de Înot. Deasemenea s-a avut în vedere întreținerea și refacerea monumentelor istorice și culturale cum ar fi: reparația soclului la “Statuia George Bacovia”.

O altă activitate a fost cea de colaborare, cu cabinetele școlare de medicină generală și stomatologie aflate în unitățile de învățământ din Municipiul Bacău, totodată am colaborat la organizarea concursului de ocupare a 16 posturi de asistente medicale pentru cabinetele de medicină generală împreună cu medicul coordonator Dr. Gabriela Braga.

În cursul anului s-au organizat licitații pentru închirierea spațiilor comerciale de pe Insula de Agreement.

Activitățile de întreținere a Bazelor Sportive au fost coordonate de către administratori ce au presupus : îndepărtarea zăpezii de pe suprafața terenurilor de joc, tuns gazon, marcarea terenuri, cât și întreținerea tribunelor, în locațiile: Baza Sportivă”Lucrețiu Avram”, Complexul Sportiv”Prof.C.Anghelache”,Insula de Agreement. În sezonul estival activitățile specifice au constat în întreținerea perimetrului Ștrandului „Letea” cât și curățenia celor două bazine (mare și mic) și totodată asigurarea pe toată durata estivală a serviciului de Salvamar cât și cel de Crucea Roșie.

Pe parcursul anului s-au înființat două noi locuri de joacă în str.Electricienilor cât și în str. Bucegi având în permanență preocuparea de a asigura întreținerea perimetrelor în cele 44 de locuri de joacă pentru copii din Municipiul Bacău cât și reparațiile curente la elementele de joacă distruse din diferite motive.

Tot în perioada acestui an, am audiat în programul de audiențe fixat aproximativ 150 de persoane, ale căror probleme s-au rezolvat în cea mai mare parte. Totodată, în anul 2013, am participat la o serie de evenimente de interes public.

**VICEPRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU,
ec. Vasile Tescaru**

